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Вікторія Івасечко – радниця та керівниця практики вирішення спорів Redcliffe Partners. 

Вона фокусується на міжнародному інвестиційному арбітражі, міжнародному комерційному 
арбітражі, транскордонних та українських судових спорах, а також виконавчих провадженнях.  

Вікторія брала участь у арбітражних провадженнях відповідно до регламентів VIAC, ICC, LCIA, SCC, 
CAM, NAI, МКАС при ТПП України, ICSID та UNCITRAL. Вона також представляла інтереси клієнтів у 
складних транскордонних та гучних українських судових процесах, включаючи комерційні, 
корпоративні, адміністративні та трудові спори, провадження у справах про банкрутство, а також 
справи щодо оскарження, визнання та надання дозволу на виконання арбітражних рішень та 
іноземних судових рішень.  

Вікторія є членкинею ради Комітету з міжнародного права Асоціації правників України з 2020 року. 
Також вона з 2016 року тренує команди Київського національного університету імені Тараса 
Шевченка для Willem C. Vis International Commercial Arbitration Moot та судить міжнародні й 
українські змагання з судових дебатів (муткорти).   

 

ПРОФЕСІЙНИЙ ДОСВІД 

З квітня 2023 року та досі працює радницею, адвокатом та керівницею практики вирішення спорів 
Redcliffe Partners. 

З червня 2022 року до березня 2023 року працювала радником та адвокатом у Queritius Ukraine. 

З травня 2017 року до червня 2022 року працювала старшим юристом та адвокатом у практиці 
вирішення спорів Redcliffe Partners. 

З червня 2016 року до лютого 2017 року працювала молодшим юристом та помічником адвоката у 
практиках міжнародного арбітражу та міжнародної торгівлі Sayenko Kharenko. 

З жовтня 2015 року до травня 2016 року працювала помічником юриста та молодшим юристом у 
практиці міжнародного арбітражу Integrites. 

У 2015 році проходила стажування у USAID Trade Policy Project та в Управлінні представництва 
інтересів держави в закордонних юрисдикційних органах Департаменту з питань судової роботи 
Міністерства юстиції України. 

 

ПРАВО НА ЗАНЯТТЯ АДВОКАТСЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ 

Свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, видане Радою адвокатів Тернопільської 
області 14 березня 2019 року серії ТР № 000358. 

 

ОСВІТА 

4 лютого 2016 року здобула ступінь магістра за спеціальністю "Міжнародне право", спеціалізацією 
"Правове регулювання міжнародної торгівлі", кваліфікацію "Юрист-міжнародник" та "Перекладач з 
англійської мови" з відзнакою на англомовній магістратурі Інституту міжнародних відносин 
Київського національного університету імені Тараса Шевченка. 
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